
 
   

Gemeinde Niederfüllbach 
 

Niederschrift über die öffentliche 
konstituierende 1. Sitzung des Gemeinderates 

Niederfüllbach 
 

 
Sitzungsdatum: Montag, 05.05.2014 
Beginn: 18:00 Uhr 
Ort: Sitzungssaal des Bürgerhauses Niederfüllbach 

 

 

TAGESORDNUNG 
 

Öffentliche Sitzung 
 
 1   Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung 

und der Beschlußfähigkeit 
 

   
 2   Verabschiedung der ausgeschiedenen Gemeinderatsmitglieder Amt1/054/2014 
   
 3   Verabschiedung des Seniorenbeauftragten Hartmut Ewald Amt1/064/2014 
   
 4   Vereidigung der neu gewählten Gemeinderatsmitglieder  
   
 5   Beschlussfassung über die Zahl und Art der weiteren Bürgermeister  
   
 6   Wahl des/der 2. Bürgermeisters/in und 3. Bürgermeisters/in  
   
 7   Vereidigung des/der 2. Bürgermeisters/in und des/der 3. Bürgermeis-

ters/in 
 

   
 8   Benennung der Mitglieder zur Gemeinschaftsversammlung der Ver-

waltungsgemeinschaft Grub a.Forst und deren Vertreter 
Amt1/056/2014 

   
 9   Benennung des Mitgliedes des Zweckverbandes Abwasserbeseiti-

gung "Mittlerer Itzgrund" und dessen Vertreter 
Amt1/057/2014 

   
 10   Benennung der Mitglieder im Planungsverband "Rennberg" und deren 

Vertreter 
Amt1/058/2014 

   
 11   Benennung eines/r Sportbeauftragten und dessen Stellvertreter/in Amt1/059/2014 
   
 12   Benennung eines/r Jugendbeauftragten und dessen Stellvertreter/in Amt1/062/2014 
   
 13   Benennung eines/r Seniorenbeauftragten und dessen Stellvertreter/in Amt1/063/2014 
   
 14   Benennung der Mitglieder des örtlichen Rechnungsprüfungsaus-

schusses und deren Vertreter 
Amt1/065/2014 
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 15   Benennung der Mitglieder der gemeindlichen Ausschüsse und deren 

Vertreter 
Amt1/066/2014 

   
 16   Genehmigung der Niederschrift über die Sitzung vom 07.04.2014  
   
 17   Amtliche Mitteilungen  
   
 17.1   Verteilung der neuen Muster-Geschäftsordnung für Mitgliedsgemein-

den einer Verwaltungsgemeinschaft einschl. der dazugehörigen An-
hänge (f. kleinere bzw. größere Gemeinden) 

Amt1/067/2014 

   
 17.2   Datenschutzbelehrung für das Ratsinfosystem Amt1/068/2014 
   
 17.3   Verkehrsprojekt „Deutsche Einheit – Schiene – Nr. 8“ Neubaustrecke 

(NBS) 
hier: Plangenehmigungsverfahren Coburg Pbf / Creidlitz 

Amt1/053/2014 

   
 18   Bekanntgabe dringlicher Anordnungen  
   
 19   Baugesuche und sonstige Bauangelegenheiten  
   
 19.1   Antrag auf isolierte Befreiung, Heinrich-Heine-Str. 7 (BV-Nr. 004/2014) Amt2/034/2014 
   
 19.2   Bauantrag Rother Str. 3 (BV-Nr. 003/2014) Amt2/033/2014 
   
 20   Anträge und Verschiedenes  
   
 20.1   Evang.-Luth. Kirchengemeinde Niederfüllbach:  Antrag auf Zuschuss 

für Spielgeräte 
 

   
 20.2   Gemeinsame Sitzung des Kirchenvorstandes und des Gemeinderates 

Niederfüllbach 
 

   
 20.3   Vorverlegung der nächsten Ausschusssitzungen auf Di. 27.05.2014  
   
 20.4   Neue Kontaktlisten des Gemeinderates und der Verwaltung  
   
 20.5   GR Bastian-Max Büttner: Vermessungsarbeiten auf der ICE-Baustelle  
   
 20.6   GRin Dagmar Dressel: Aufstellung der Seniorengeräte  
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1. Bürgermeister Martin Rauscher eröffnet um 18:00 Uhr die konstituierende 1. Sitzung des 
Gemeinderates Niederfüllbach. Er begrüßt alle anwesenden Mitglieder des Gemeinderates 
Niederfüllbach, von der Verwaltung Frau Blinzler und Herrn Luthardt, Herrn Hartmut Ewald, 
Herrn Werner Bätz und Herrn Thomas Müller, 7 Zuhörer sowie die Berichterstatterinnen der 
Coburger Tageszeitungen.  
 
 
 
 
Von den ordnungsgemäß geladenen 13 Mitgliedern des Gemeinderates Niederfüllbach sind  
12 Mitglieder anwesend. Die Beschlussfähigkeit ist somit gegeben. 
 
 

Öffentliche Sitzung 
 
 

 

TOP  1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der 
Beschlußfähigkeit 

 
1. Bürgermeister Martin Rauscher stellt fest, dass ordnungsgemäß geladen wurde und Be-
schlussfähigkeit besteht.  
 
 
 

TOP  2 Verabschiedung der ausgeschiedenen Gemeinderatsmitglieder 

 
1. Bürgermeister Martin Rauscher blickt zurück auf die Arbeit des Gemeinderates in den ver-
gangenen sechs Jahren. Der Vorsitzende freut sich, dass vieles angepackt, angeschafft und 
verwirklicht werden konnte.  
Es haben insgesamt 71 Gemeinderatssitzungen stattgefunden. Hinzu kommen noch die Sit-
zungen der Ausschüsse:  Bau- und Umweltausschuss, Haupt- und Finanzausschuss und 
Rechnungsprüfungsausschuss.   
1. Bürgermeister Martin Rauscher dankt allen Gemeinderäten für die Zusammenarbeit und ihr 
ehrenamtliches Engagement zum Wohle der Gemeinde.  
 
Brigitte Päckert wurde 2002 in den Gemeinderat gewählt und gehörte diesem 12 Jahre an.  
Sie war in dieser Zeit als Mitglied oder Vertreterin in allen Ausschüssen tätig.  
Zudem war sie von 2002 bis 2008 Mitglied der Gemeinschaftsversammlung der VG Grub 
a.Forst und im Planungsverband „Am Rennberg“ war sie von 2002 bis 2008 als Vertreterin und 
seit 2008 als Mitglied vertreten.  
 
Da Frau Päckert nicht anwesend sein konnte, wird 1. Bürgermeister Martin Rauscher ihr für ihre 
Arbeit im Gemeinderat noch persönlich danken und ihr eine Rahmenuhr mit dem Motiv des 
Bürgerhauses sowie den Ehrenteller der Gemeinde und einen Blumenstrauß überreichen.   
 
 
Werner Bätz war seit 2008 Mitglied des Gemeinderates und seitdem in allen Ausschüssen als 
Vertreter tätig. Weiter war er Mitglied im Planungsverband „Am Rennberg“.  
 
1. Bürgermeister Martin Rauscher dankt Herrn Werner Bätz für seine Arbeit im Gemeinderat 
zum Wohl der Gemeinde Niederfüllbach und überreicht ihm eine Rahmenuhr mit dem Motiv des 
Bürgerhauses sowie den Ehrenteller der Gemeinde und einen Blumenstrauß.  
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Thomas Müller  kam 2010 als Nachrücker für das ausscheidende Mitglied Achim Brückner in 
den Gemeinderat. Er war im Bau- und Umweltausschuss als Vertreter tätig und Mitglied im 
Rechnungsprüfungsausschuss. Im Planungsverband „Am Rennberg“ war er als Vertreter auf-
gestellt.  
 
1. Bürgermeister Martin Rauscher dankt Herrn Thomas Müller für seine Arbeit im Gemeinderat 
zum Wohl der Gemeinde Niederfüllbach und überreicht ihm den Ehrenteller der Gemeinde, ei-
nen Bierkrug mit dem Wappen der Gemeinde und einen Blumenstrauß.  
 
 
Jürgen Klerner kam am 10.03.2014 als Nachrücker für das verstorbene Mitglied Edgar Krauß 
in den Gemeinderat und übernahm dessen Aufgaben im Bau- und Umweltausschuss sowie die 
Vertretung im Planungsverband „Am Rennberg“. Herr Klerner hat sich für diese Sitzung ent-
schuldigt, da er der Meinung ist, dass die Ehrung und Verabschiedung dem verstorbenen Ge-
meinderatsmitglied Edgar Krauß zustünde.  
 
1. Bürgermeister Maritin Rauscher wird Herrn Klerner als Dankeschön für seine Mitarbeit im 
Gemeinderat einen Bierkrug mit dem Wappen der Gemeinde überreichen.  
 
 
 

TOP  3 Verabschiedung des Seniorenbeauftragten Hartmut Ewald 

 
Mit Schreiben vom 14.04.2014 hat Herr Hartmut Ewald mitgeteilt, dass er sein Amt als Senio-
renbeauftragter niederlegt.  
 
1. Bürgermeister Martin Rauscher dankt Herrn Hartmut Ewald für seinen 12-jährigen Einsatz 
und Engagement als Seniorenbeauftragter der Gemeinde Niederfüllbach und für seine Vertre-
tung der Gemeinde im Seniorenbeirat des Landkreises Coburg und überreicht ihm eine Glas-
schale mit dem Wappen der Gemeinde Niederfüllbach sowie einen Blumenstrauß. 
 
Herr Ewald bedankt sich für die Zusammenarbeit und hofft, dass der Gemeinderat einen würdi-
gen Nachfolger finden wird.  
 
 
 

TOP  4 Vereidigung der neu gewählten Gemeinderatsmitglieder 

 
s. Anlage: Niederschrift über die konstituierende Sitzung 
 
 

TOP  5 Beschlussfassung über die Zahl und Art der weiteren Bürgermeister 

 
GR Kilian von Pezold führt aus, dass Niederfüllbach die kleinste Gemeinde im Landkreis ist und 
schlägt deshalb als Einsparungspotential vor, auf die Wahl eines 2. und 3. Bürgermeisters zu 
verzichten. Die Stellvertretung des 1. Bürgermeisters sollte dann das dienstälteste Gemeinde-
ratsmitglied übernehmen.  
 
Beschluss: 
Der Gemeinderat Niederfüllbach beschließt eine/n 2. Bürgermeister und eine/n 3. Bürgermeis-
ter/in zu wählen.  
 
mehrheitlich beschlossen Ja 9    :    Nein 3   
 
s. Anlage: Niederschrift über die konstituierende Sitzung 
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TOP  6 Wahl des/der 2. Bürgermeisters/in und 3. Bürgermeisters/in 

 
In den Wahlausschuss für die Wahl des/der  2. und 3. Bürgermeisters/in werden Geschäftsstel-
lenleiter Arno Luthardt, Christine Blinzler und Thomas Schöllchen berufen.  
 
einstimmig beschlossen Ja 12    :    Nein 0   
 
s. Anlage: Niederschrift über die konstituierende Sitzung 
 
 
 

TOP  7 Vereidigung des/der 2. Bürgermeisters/in und des/der 3. Bürgermeisters/in 

 
s. Anlage: Niederschrift über die konstituierende Sitzung 
 
 
1. Bürgermeister Martin Rauscher beglückwünscht seine beiden Stellvertreterinnen zur Wahl 
und hofft, dass das Gremium viele gemeinsame Ziele für das Wohlergehen der Gemeinde Nie-
derfüllbach in guter Zusammenarbeit erreichen wird.  
 
 
 
Unterbrechung der Sitzung von 18.45 Uhr bis 18.50 Uhr (Fototermin).  
 
 

TOP  8 Benennung der Mitglieder zur Gemeinschaftsversammlung der Verwal-
tungsgemeinschaft Grub a.Forst und deren Vertreter 

 
Der Vorsitzende gibt bekannt, dass Niederfüllbach 3 Mitglieder für die Gemeinschaftsversamm-
lung der VG Grub a.Forst stellen kann. 
Neben 1. Bürgermeister Rauscher - Stellvertr. 2. Bgm. und 3. Bgm.  
Marita Pollex-Claus  - Stellvertr. Bastian-Max Büttner  und Frank Gallinsky, 
Erika Krauß    - Stellvertr. Bernd Roßberg  und Dagmar Dressel,  
als Mitglieder der Gemeinschaftsversammlung der VG Grub a. Forst benannt. 
 
einstimmig beschlossen Ja 12    :    Nein 0   
 
 
 

TOP  9 Benennung des Mitgliedes des Zweckverbandes Abwasserbeseitigung "Mitt-
lerer Itzgrund" und dessen Vertreter 

 
1. Bürgermeister Rauscher erläutert, dass Niederfüllbach nur mit einem Mitglied im AZV vertre-
ten sein kann. Da der 1. Bürgermeister als „geborenes“ Mitglied vertreten ist, sind die 2. 
Bürgermeisterin Marita Pollex-Claus und die 3. Bürgermeisterin Erika Krauß seine Stellvertreter. 
 
einstimmig beschlossen Ja 12    :    Nein 0   
 
 
 

TOP  10 Benennung der Mitglieder im Planungsverband "Rennberg" und deren Ver-
treter 

 
Neben 1. Bürgermeister Martin Rauscher - Stellvertr. 2. Bgm. und 3. Bgm. werden 
Heinz Großmann   - Stellvertr. Bernd Lewandowski  und Tina Großmann 
Corinna Leicht   - Stellvertr. Bernd Lewandowski  und Tina Großmann 
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Bastian-Max Büttner - Stellvertr. Frank Gallinsky  und  Kilian von Pezold 
Erika Krauß  - Stellvertr. Bernd Roßberg  und  Dagmar Dressel 
als Mitglieder des Planungsverbandes „Rennberg“ benannt. 
 
einstimmig beschlossen Ja 12    :    Nein 0   
 
 
 

TOP  11 Benennung eines/r Sportbeauftragten und dessen Stellvertreter/in 

 
Als Sportbeauftragter wird Bastian-Max Büttner benannt und als stellvertretende Sportbeauf-
tragte Tina Großmann. 
 
einstimmig beschlossen Ja 12    :    Nein 0   
 
 
 

TOP  12 Benennung eines/r Jugendbeauftragten und dessen Stellvertreter/in 

 
Als Jugendbeauftragte wird Tina Großmann benannt und als stellvertretende Jugendbeauftrag-
te Dagmar Dressel.  
 
einstimmig beschlossen Ja 12    :    Nein 0   
 
 
 

TOP  13 Benennung eines/r Seniorenbeauftragten und dessen Stellvertreter/in 

 
Als Seniorenbeauftragter und Vertreter der Gemeinde Niederfüllbach im Seniorenbeirat des 
Landkreises Coburg wird Herr Roland Trapp benannt.  
 
Als  stellvertretender Seniorenbeauftragter wird Thomas Schöllchen benannt.  
 
einstimmig beschlossen Ja 12    :    Nein 0   
 
 
 

TOP  14 Benennung der Mitglieder des örtlichen Rechnungsprüfungsausschusses 
und deren Vertreter 

 
Folgende Mitglieder werden für den örtlichen Rechnungsprüfungsausschuss benannt: 
Thomas Schöllchen  - Stellvertr.  Corinna Leicht   und   Heinz Großmann 
Bernd Lewandowski - Stellvertr. Tina Großmann  und  Heinz Großmann 
Frank Gallinsky  - Stellvertr. Bastian-Max Büttner und Kilian von Pezold  
Erika Krauß   - Stellvertr. Dagmar Dressel  und Bernd Roßberg  
 
einstimmig beschlossen Ja 12  :  Nein 0 
 
 
Als Vorsitzende des Rechnungsprüfungsausschusses wird Erika Krauß benannt. 
 
einstimmig beschlossen Ja 12    :    Nein 0   
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TOP  15 Benennung der Mitglieder der gemeindlichen Ausschüsse und deren Vertre-
ter 

 
a.) Haupt- und Finanzausschuss 
Neben Bürgermeister Rauscher   - Stellvertr. 2. Bgm. und 3. Bgm. werden weiter 
Thomas Schöllchen  - Stellvertr. Tina Großmann  und  Bernd Lewandowski 
Kilian von Pezold  - Stellvertr. Bastian-Max Büttner  und  Frank Gallinsky 
Erika Krauß   - Stellvertr. Bernd Roßberg  und  Dagmar Dressel 
als Mitglieder des Hauptausschusses benannt.  
 
Die Mitglieder sind gleichzeitig Fraktionssprecher. 
 
einstimmig beschlossen Ja 12    :    Nein 0   
 
 
 
b.) Bau- und Umweltausschuss 
Neben Bürgermeister Rauscher    - Stellvertr. 2. Bgm. und 3. Bgm. werden 
Thomas Schöllchen   - Stellvertr. Tina Großmann  und Corinna Leich 
Heinz Großmann   - Stellvertr. Bernd Lewandowski   und  Corinna Leicht 
Frank Gallinsky    - Stellvertr. Kilian von Pezold  und Marita Pollex-Claus 
Bernd Roßberg   - Stellvertr. Erika Krauß  und  Dagmar Dressel 
als Mitglieder des Bau- und Umweltausschusses benannt. 
 
einstimmig beschlossen Ja 12    :    Nein 0   
 
 
 

TOP  16 Genehmigung der Niederschrift über die Sitzung vom 07.04.2014 

 
Die Niederschrift wurde den Mitgliedern des Gemeinderates im Ratsinfoportal zur Kenntnis ge-
bracht.  
 
Der Wortlaut der Niederschrift wird unverändert genehmigt.  
 
 Ja 12    :    Nein 0   
 
 
 

TOP  17 Amtliche Mitteilungen 

 

TOP  17.1 Verteilung der neuen Muster-Geschäftsordnung für Mitgliedsgemeinden ei-
ner Verwaltungsgemeinschaft einschl. der dazugehörigen Anhänge (f. klei-
nere bzw. größere Gemeinden) 

 
Die Mitglieder des Gemeinderates haben die Mustergeschäftsordnungen für kleinere und grö-
ßere Gemeinden sowie für Mitgliedsgemeinden einer Verwaltungsgemeinschaft im Ratsinfopor-
tal zur Kenntnisnahme erhalten.  
 
Der Haupt- und Finanzausschuss wird über die in der 2. Sitzung des Gemeinderates zu be-
schließenden Fassung der Geschäftsordnung vorab beraten.  
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TOP  17.2 Datenschutzbelehrung für das Ratsinfosystem 

 
Die Mitglieder des Gemeinderates Niederfüllbach haben jeweils eine Ausfertigung der Daten-
schutzbelehrung für den Umgang mit dem Ratsinformationssystem gegen Empfangsbestäti-
gung und Kenntnisnahmevermerk erhalten.  
Den neuen Gemeinderatsmitgliedern wurde zudem ein Anschreiben mit ihren Benutzernamen 
für das Ratsinfoportal ausgehändigt.  
 
 
 

TOP  17.3 Verkehrsprojekt „Deutsche Einheit – Schiene – Nr. 8“ Neubaustrecke (NBS) 
hier: Plangenehmigungsverfahren Coburg Pbf / Creidlitz 

 
Die Stadt Coburg hat vorab die Planentwürfe zum Genehmigungsverfahren für die ICE-
Einschleifung übersandt. Die Unterlagen sind auch auf der Internetseite der Stadt Coburg ein-
sehbar.  
 
Die Gemeinde Niederfüllbach wird besonders mit der Umleitungssituation betroffen sein. Die 
CSU-Gemeinderatsfraktion hat hierzu bereits Einwendungen erarbeitet. Darüber wird in der 
nächsten Gemeinderatssitzung beraten werden. Ggf. ist hierfür um Fristverlängerung zu bitten.  
 
Die ausführlichen Planunterlagen sind bei der Stadt Coburg 3-fach anzufordern und an die 
Fraktionen zu verteilen.  
 
 
 

TOP  18 Bekanntgabe dringlicher Anordnungen 

 
./. 
 
 

TOP  19 Baugesuche und sonstige Bauangelegenheiten 

 

TOP  19.1 Antrag auf isolierte Befreiung, Heinrich-Heine-Str. 7 (BV-Nr. 004/2014) 

 
Der Antrag von Herrn Christian Rösler, Errichtung einer Gartenhütte auf dem Grundstück Fl.Nr. 
208/76 Gemarkung Niederfüllbach (= Heinrich-Heine-Str. 7), wird befürwortet. 
Hinsichtlich 

 des Standortes der Gartenhütte und der damit einhergehenden Überschreitung der 
überbaubaren Grundstücksfläche 

wird gemäß § 31 Abs. 2 BauGB i.V.m. Art. 63 Abs. 3 BayBO die erforderliche Befreiung von der 
Festsetzung des rechtsverbindlichen Bebauungsplanes „Niederfüllbach West“, i.d.F. des Deck-
blattes vom 17.02.1988, erteilt. 
 
einstimmig beschlossen Ja 12    :    Nein 0   
 
 

TOP  19.2 Bauantrag Rother Str. 3 (BV-Nr. 003/2014) 

 
Der Bauantrag der Firma NOVA GmbH; Gesellschaft für Fertigung – Rationalisierung, Umbau 
und Teilnutzungsänderung eines Betriebsgebäudes auf dem Grundstück Fl.Nr. 298 der Gemar-
kung Niederfüllbach (= Rother Str. 3), wird befürwortet. 
 
einstimmig beschlossen Ja 12    :    Nein 0   
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TOP  20 Anträge und Verschiedenes 

 

TOP  20.1 Evang.-Luth. Kirchengemeinde Niederfüllbach:  Antrag auf Zuschuss für 
Spielgeräte 

 
Mit Schreiben vom 30.04.2014 teilt Pfarrer Rolf Roßteuscher mit, dass in Außengelände des 
Kindergartens „Waldwiese“ mehrere Spielgeräte abgebaut werden mussten, nachdem festge-
stellt wurde, dass diese nicht mehr betriebssicher sind.  
Die Geräte sollen nunmehr durch verschiedene Neuanschaffungen ersetzt werden. Hierzu liegt 
ein Angebot der Firma Eibe vor. Die Gesamtsumme würde sich auf 16.693,17 € belaufen. Der 
Elternbeirat des Kindergartens hat zur Finanzierung bereits einen Betrag in Höhe von 3.000,- € 
zugesagt.  
Die Evang.-Luth. Kirchengemeinde beantragt nunmehr einen Zuschuss zur Anschaffung der 
Spielgeräte in Höhe der Hälfte der verbleibenden Kosten in Höhe von 6.850,- €.  
 
Der Gemeinderat Niederfüllbach wird in seiner nächsten Sitzung über den Antrag beraten.  
 
 

TOP  20.2 Gemeinsame Sitzung des Kirchenvorstandes und des Gemeinderates Nie-
derfüllbach 

 
1. Bürgermeister Martin Rauscher teilt mit, dass Pfarrer Roßteuscher zur gemeinsamen Sitzung 
des Kirchenvorstandes und des Gemeinderates am Montag, dem 21.07.2014 in das Gemein-
dehaus einladen wird.  
 
 

TOP  20.3 Vorverlegung der nächsten Ausschusssitzungen auf Di. 27.05.2014 

 
1. Bürgermeister Martin Rauscher teilt mit, dass die nächste Sitzung des Bau- und Umweltaus-
schusses sowie des Haupt- und Finanzausschusses auf Dienstag, den 27.05.2014, wegen ei-
ner betrieblichen Veranstaltung der VG Grub a.Forst, vorverlegt werden muss.  
 
 

TOP  20.4 Neue Kontaktlisten des Gemeinderates und der Verwaltung 

 
Die Mitglieder des Gemeinderates erhalten nach Aktualisierung die neuen Kontaktlisten des 
Gremiums und der Verwaltung.  
 
 

TOP  20.5 GR Bastian-Max Büttner: Vermessungsarbeiten auf der ICE-Baustelle 

 
GR Bastian-Max Büttner teilt mit dass auf der ICE-Baustelle (Seelach) Vermessungsarbeiten 
durchgeführt worden sind. Er möchte deshalb wissen, ob ein neuer Sachstand vorliegt. 
 
Da noch keine Informationen über derartige Vermessungen vorliegen, soll 1. Bürgermeister 
Martin Rauscher nachfragen, damit rechtzeitig mögliche Benachteiligungen bzw. Schäden von 
der Gemeinde Niederfüllbach abgewendet werden könnten.  
 
 

TOP  20.6 GRin Dagmar Dressel: Aufstellung der Seniorengeräte 

 
GRin Dagmar Dressel möchte wissen, wann die Seniorengeräte im Schlosspark aufgestellt 
werden, nachdem diese bereits einige Zeit im Bauhof stehen.  
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Mit Dank für die rege Mitarbeit schließt 1. Bürgermeister Martin Rauscher die öffentliche 
konstituierende 1. Sitzung des Gemeinderates Niederfüllbach. 
 
 
 
 
 
 

Martin Rauscher    Christine Blinzler 
1. Bürgermeister    Schriftführer/in 
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